



Мир логики и интеллекта □ Шах и Мат

20 июля во всём мире отмечается Международный день шахмат, праздник самой интеллектуальной игры. Прототипом этой игры была индийская игра чатуранга. А уже в IX-XX вв. н.э. шахматы появились на Руси.



Популярность игры росла, и 22 июля 1924 года была основана специальная организация ФИДЕ — международная шахматная федерация. С тех пор 20 июля отмечается во всем мире как Международный день шахмат. Считается, что игра в шахматы способствует развитию памяти, умственных способностей, творческого и логического мышления. Сам Александр Сергеевич Пушкин был не прочь сыграть партию. Чтобы добиться победы над противником, мало переставлять фигуры. Необходимо знать и уметь применять различные шахматные приёмы, которые помогут быстро

поставить мат сопернику. Чтобы на практике разобрать различные шахматные комбинации, юные пользователи сразились на белых и чёрных полях. Перед началом игры библиотекарь Елена Глухова провела с ними познавательную беседу «Путешествие в шахматное королевство», где привела интересные факты об истории шахмат, когда прошли первые чемпионаты мира, края, кто являлся их победителями. В своем выступлении особый акцент ею был сделан на шахматистах Ибресинского района. Затем все присутствующие показали свою эрудицию в викторине «Окно в шахматный мир». В самой шахматной игре приняли участие 6 школьников.

К этому дню в Детской библиотеке для юных читателей была организована выставка «Путешествие в шахматную страну», на которой представлена литература об истории зарождения шахмат, судьбах знаменитых гроссмейстеров, а также самоучители игры в шахматы, энциклопедии и справочники.